
  

                                        КАЛИТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ОПОРНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ 

«КАЛИТЯНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ» 

07420, Київська область, Броварський район, смт.Калита, пров. Ювілейний 2,  

                                        ел. адреса: ks-1@ukr.net КодЄДРПОУ25299069              

_______________________________________________________________ 

 

01.09. 2023                                                                                             №01-03 

Про організацію освітнього 

процесу в ліцеї у 2023/2024 

навчальному році 
 

           Відповідно до закону України «Про правовий режим воєнного 

стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні», Відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 28 липня 2023 року№ 782 «Про початок навчального року 

під час воєнного стану в Україні»,    наказу Міністерства освіти і науки України 

від 15.05.2023 № 563 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо 

окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах 

воєнного стану в Україні» враховуючи лист Міністерства освіти і науки України 

від 16.08.2023 року № 1/12186-23 «Про організацію 2023/2024 навчального року 

в закладах загальної середньої освіти»   з метою створення належних умов для 

забезпечення освітнього процесу в ліцеї у 2023/2024 навчальному році та з 

урахуванням безпечної ситуації, 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1.Запровадити в ліцеї очну, дистанційну або змішану форму здобуття освіти у 

2023/2024 навчальному році, в залежності від безпекової ситуації.. 

                                                                                        Протягом навчального року 

2.Дозволити педагогам проводити уроки з використанням інформаційно-

комунікаційних технологій поза приміщенням ліцею. 

                                                                                       Протягом навчального року. 

3. Розмістити на сайті закладу   розклад занять, режим роботи, памꞌятки щодо 

правил роботи під час  очного , змішаного та дистанційного навчання. 

                                                                                                              До 07.09.2023 

4. Заступникам директора з НВР Коршак Л.М., Колесник А.А., Компанець О.М. 

здійснювати контроль за освітнім процесом, у разі дистанційного навчання  

шляхом присутності на он-лайн уроках,  перевіряти записи у класних журналах. 

                                                                                                                       Постійно 

5. Класним керівникам контролювати відвідування учнями   уроків. 

                                                                                                                    Постійно 
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6. Всім учителям проводити уроки з використанням технологій дистанційного 

навчання відповідно до розкладу, з використанням  навчального сервісу  ZOOM 

для проведення уроків, Мій клас ,Viber для взаємодії з учасниками освітнього 

процесу. 

                                                                                       Протягом навчального року 

7. Всім вчителям врахувати можливість зміни форми навчання для здобувачів 

освіти, які тимчасово перебувають за кордоном або є внутрішньо 

переміщеними особами, протягом навчального року або семестру за заявою 

батьків. 

8. Заступникам директора з НВР Коршак Л.М., Колесник А.А., Компанець О.М. 

вжити заходів щодо оптимізації освітнього процесу для дітей, які дистанційно 

здобувають освіту в України, та які очно навчаються в закладі освіти за 

кордоном й урахування результатів навчання з тих предметів, які здобувач 

(здобувачка) освіти опановує в школі країни перебування. 

                                                                                       Протягом навчального року 

9.  Забезпечити безумовне переривання освітнього процесу, що здійснюється в 

будівлі, приміщенні закладу освіти, у разі включення сигналу «Повітряна 

тривога» або інших сигналів оповіщення. Учасники освітнього процесу повинні 

організовано прослідувати до споруд цивільного захисту і перебувати в них до 

скасування тривоги, за можливості продовжуючи освітній процес в укритті, а 

після відбою тривоги – повернутися до приміщення закладу освіти, 

організувавши освітній процес із урахуванням необхідного корегування. 

 

                                                                                       Протягом навчального року 

 

 

 

 Директор опорного закладу освіти                      Антоніна ШПАК 

 «Калитянський ліцей» 

   
 


